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ATA  DA  22a    (vledsnm  SEGUNDA)    sEssao  oRDINfiRIA  I>A  chbmRA  MUNlclpAL
DE   GUARAREMZI   REAI.IZADA  NO   DIA   16   DE   DEZEMBRO   DE   2024.

Aos   dezesseis   dias   do   mss   de   dezembro   de   2024,   as   quinze   horas,   na
Sala  de  Sess6es  ``Vereador  Oswaldo  Freire  Martins",   sob  a  Presidencia
da    Vereadora    Vanessa    Martins    dos    Santos,     e    com    a    presenGa    dos
Vereadores  Andre  Augusto  de  Oliveira,   Claudinei   Santos   de   Oliveira,
Eduardo    Aparecido     Moreira     Franco,      Irineu     Claudio     Leite,      Jose
Francisco  Beraldo  Junior,   Jose  Francisco  da  Fonseca,   Marcos  Wezassek
de  Britto,   Maria  de   Fatima   Soares   Pereira  de   Souza,   Reinaldo  Gaspar
e    Sidnei    Santos    Leal    realizou-se   a    22a     (vig6sima    segunda)    Sessao
ordinaria     do     ano     legislativo     de     2024     da     Camara    Municipal     de
Guararema.    A   Senhora   Presidente,    sob   a   proteGao   de   Deus,    declarou
aberta    a    presente    Sessao    ordinaria.    A    seguir,     solicitou    ao    1°
Secretario     que     procedesse     a     chamada     dos     Senhores     Vereadores.
Constatada  a  present:a  de  todos  Vereadores,   a   Senhora   Presidente  deu
por   iniciados   os   trabalhos   da  presente   Sessao   Ordinaria,    colocando
em    discussao    a    Ata    da    21a     (vigesima    primeira)     Sessao    Ordinaria
realizada    no    dia    02    de    dezembro    de    2024.    Nao    sendo    apresentada
qualquer  impugnagao,   a  Ata  foi  declarada  aprovada.  A  seguir  a  Senhora
Presidente   solicitou  ao   1°   Secretario   que   procedesse   a   leitura   das
mat6rias     constant.es     do     Expediente,      a     saber:      1°)      Processo     n°
118/2024,   que  encapa  o   Projeto  de  Emenda  a  I.ei  Organica  do  Municipio
n°    01/2024,    de   autoria   do   Poder   Legislativo   e   que   ``Disp6e   sobre   a
alteraGao   do   art.    13   da   Lei   organica   do   Municipic>   de   Guararema.";
2°)     Processo   n°    119/2024,    que   encapa   o   Projeto   de   Lei   n°    36/2024,
de  autoria  do  Executivo  Municipal  e  que  "Disp6e  sobre  o  Licenciamento
e   Controle   Ambiental   Municipal   de   empreendimentos   e   atividades   que
causem    ou    possam    causar    impacto    ambiental    de    ambito    local,     no
Municipio   de   Guararema,   e   da   outras   providencias.";   3°)   Processo   n°
120/2024,    que    encapa    o    Projeto   de    Lei    n°    37/2024,    de    autoria    do
Executivo   Municipal    e   que    "Renova   em   todos    os    seus    termos    a   Lei
Municipal   na   3401,   de   7   de   abril   de   2021";    4°)    Processo   n°   122/2024,
que   encapa   o    Projeto   de    Lei    n°    38/2024,    de   autoria   do    Executivo
Municipal   e   que   ``Denomina   Espa€os   que   integram   a   Escola   Municipal
Professora    Consuelo    Apparecida    Tavares    Neme,     integrante    da    Rede
Municipal  de  Ensino.";   5°)   Processo  n°   126/2024,   que  encapa  o  Projeto
de   Lei  n°   39/2024,   de   autoria  do  Executivo  Municipal   e  que   ``Autoriza
a     concessao     de     subven¢ao     a     AssociaGao     de     Pals     e     Amigos     dos
Excepcionais  de  Guararema  -APAE  para  o  exercicio  de  2025  e  da  outras
providencias.";    6°)    Processo   n°    127/2024,    que   encapa   o   Projeto   de
Lei   n°   40/2024,   de   autoria   do   Executivo  Municipal   e   que   ``Autoriza   a
concessao  de  subvenc;ao  a  Associac:ao  de  Pals  e  Amigos  dos  Excepcionais
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de   Mogi    das    Cruzes    -   APAE   para    o    exercicio    de    2025    e    da    outras
providencias.";    7°)    Processo   n°    130/2024,    que   encapa   o   Projeto   de
Lei    n°    41/2024,    de    autoria    do    Executivo   Municipal    e    que    ``Disp6e
sobre    a    concessao    de    subvenGao    a    Santa    Casa    de    Miseric6rdia    de
Guararema   para   o   exercicio   de   2025   e   da   outras   providencias.";    8°)
Processo   n°    128/2024,    que   encapa   o   Projeto   de   Lei   Complementar   n°
02/2024,    e    que    ``Institui    a    Taxa   de    Licenciamento   Ambiental    e    da
outras     providencias.'';     9°)      Processo    n°     129/2024,     que     encapa     o
Projeto   de    Lei    Complementar    n°    03/2024,    de    autoria    do    Executivo
Municipal    e    que    ``Define    como    Area    de    Expansao    Urbana    area    que
especifica  e  da  outras  providencias.";   loo)   Indica€ao  de   autoria  do
Vereador   Irineu   Claudio   Leite:   n°   234/2024,    atraves   da   qual   indica
ao      Exmo.       Sr.       Prefeito      Municipal,       nos      termos      regimentais,
providencias    do    setor    competente    da   Municipalidade,    para    que    as
rampas   de   acesso   existentes   na   Rua   Vinte   e   Tres   de   Maio,    esquina
com   a   Rua   Marcondes   Flores,       sejam   transferidas   para   outro   local,
nas   suas  proximidades,   buscando  dar  maior   seguranGa   aos  pedestres   e
melhor  acessibilidade  aos   cadeirantes,   idosos  e  deficientes   fisicos
que   delas   se   utilizam;    ilo)    IndicaGao   de   autoria   do   Vereador   Jos6
Francisco   da   Fonseca:   n°   233/2024,    atraves   da   qual   indica   ao   Exmo.
Sr.   Prefeito  Municipal,   mos   termos   regimentals,   para  que   realize   os
estudos   necessarios    junto   ao   Setor   competente   da   Municipalidade,
buscando  alternativas  que  solucionem  o  escoamento  das  aguas  pluviais
que   se   acumulam  na   altura  do  n°   4.345  da  Avenida   Francisca  Lerario.
Indico   ainda   que,   no  mesmo   local,   seja   feita   a   retirada  da   terra   e
outras    sujeiras    que    se    encontram   nas    laterals    da    referida   via,
ajudando,    dessa    forma    o   escoamento   das    aguas    da    chuva    que    ficam
empossadas;    12°)    IndicaGao   de   autoria   da   Vereadora   Maria   de   Fatima
Soares    Pereira    de    Souza:    n°    232/2024,    atraves    da    qual    indica   ao
Exmo.    Sr.    Prefeito   Municipal,    mos   termos   regimentals,    providencias
urgentes   no   sentido  de   ser   implantada  uma   tubulaGao  para  a   captaGao
das  aguas  pluviais  na  Rua  Severina  dos  Santos  Lima,   no  Bairro  Salto,
haja   vista   que   em  periodos   de   fortes   chuvas   a   via   fica   totalmente
alagada.   Fotos   anexas;   130)    IndicaGao   de   autoria   do  Vereador   Sidnei
Santos   Leal:   n°   235/2024,   atraves   da   qual   indica   Exmo.   Sr.   Prefeito
Municipal,   mos   termos   regimentals,   providencias   do   setor   competente
da  municipalidade   no   sentido   de   ser   concedida   de   forma   vitalicia   a
concessao   de   isenGao   de   IPTU   e   taxa   de   lixo   ao   Lar   dos   Velhinhos
Sao   Vicente   de   Paulo;    14°)    MOGao   de   Aplausos   n°   27/2024,   de   autoria
da  Vereadora  Vanessa  Martins   dos   Santos,   a   qual   continha  o   seguinte
teor:   Colendo  Plenario,   A  presente  Mogao  tern  como  principal  objetivo
aplaudir  e  parabenizar  a  jovem  cantora  Luara  Sabrina,   pelo  brilhante
percurso    em    sua    carreira   musical    e    pelo    exemplo    de    dedica€ao    e
talento  que   inspira  toda  a  comunidade.   Justificativa:   Luara  iniciou
sua   trajet6ria   musical   aos   oito   anos   de   idade,    cantando   na   igreja

Ate   da   22.    Sessao   Ordin6ria   do   ano   de   2024
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cat6lica,    sem   imaginar   que   o   talento   que   nutria   com   tanto   amor   e
simplicidade  a   levaria   a  uma   carreira  tao  promissora.   Com  es forGo  e
paixao,   transformou  seu  don  em  profissao,   tocando  o  coraGao  de  muitas
pessoas   atraves   da   mdsica.    Ap6s   a   Pandemia   da   COVID-19,    no   ano   de
2021,     Luara    comeGou    a    cantar    na    noite,     neste    mesmo    ano    teve    o
privilegio  de   cantar   ao   lado  da  dupla  Mato   Grosso   e  Mathias,   Ja   no
ano    de    2022    lane:ou    duas    musicas    ``Tenta    a    sorte    ai"    e    ``E    osso",
participando   da   gravac'ao   do   DVD   de   Fernanda  Magalhaes   em   tributo   a
Marilia   Mendonc:a.    Em   2023,    abriu   o   show   da   renomada   cantora   Paula
Fernandes  no  aniversario  de  Guararema,   dividindo  palco   tambem  com  a
dupla   Cesar   e   Paulinho.      Em   2024,    sua   trajet6ria   foi   coroada   com  o
reconhecimento     como     a      ``Melhor     Cantora     de      Guararema",      titulo
conquistado  merecidamente.   Ap6s  isso,   Luara  foi  convidada  para  abrir
o    show   de   Marilia    Cecilia    e    Rodolfo    na    festa    de    aniversario   da
Cidade,    sendo   chamada   ao   palco   para   cantar   com   a   dupla,   urn  momento
que,   segundo  Luara,   marcou   sua  vida  e   foi   a   realizaGao   de   urn  sonho,
momento   este   que   revelou   ainda  mais   o   brilho   de   sua   voz   e   carisma.
Por   meio   de   sua   mtisica,    Luara   nao   apenas   representa   a   cultura   de
Guararema,     mas     tambem    refor€a    a     importancia    de     acreditar    nos
pr6prios   sonhos   e  no  poder  transformador  da   arte.   Assim,   esta  MOGao
de   Aplausos   a   uma   justa   homenagem  a   uma   artista   que,    com  dedicacao
e   talento,   honra  nossa   cidade   e  nos   enche  de   orgulho.   Diante  dessas
considera?6es,    a   Camara   Municipal   de   Guararema  APLAUDE   E   PARABENIZA
a   jovem  cantora  Luara   Sabrina  e  que   finalmente,   ap6s   do  deliberado,
se   de   ciencia   a   homenageada.    Sala   das   Sess6es,    16   de   Dezembro   de
2024.      (a)     VANESSA    MARTINS    DOS     SANTOS,     Vereadora;     15°)     Balancetes
Sintetico  e  Analitico  da  Camara  Municipal   de  Guararema   referente  ao
mss   de   novembro   de   2024;    160)    Balancetes   Analiticos   da   Prefeitura
Municipal   de   Guararema   referentes   aos   meses   de   setembro   e   outubro
de      2024;       17°)       Relat6rio      resumido      da      Execuc:ao      OrGamentaria,
OrGamentos   Fiscal   e   da   Seguridade   Social,    da   Prefeitura   Municipal
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Tavares   Neme,    integrante   da   Rede   Municipal   de   Ensino.";   d)    Projeto
de  Lei  n°   39/2024,   de  autoria  do  Executivo  Municipal   e  que   ``Autoriza
a     concessao     de     subvenGao     a     AssociaGao     de     Pals     e     Amigos     dos
Excepcionais  de  Guararema  -APAE  para  o  exercicio  de  2025  e  da  outras
providencias.";   e)   Projeto  de  Lei  n°  40/2024,   de  autoria  do  Executivo
Municipal   e   que   ``Autoriza   a   concessao   de   subvenGao   a   AssociaGao   de
Pals    e   Amigos    dos    Excepcionais    de   Mogi   das    Cruzes    -   APAE   para    o
exercicio   de   2025   e   da   outras   providencias.",.   f)    Projeto   de   Lei   n°
41/2024,    de   autoria   do   Executivo   Municipal   e   que   ``Disp6e   sobre   a
concessao   de    subven?ao   a   Santa   Casa   de   Miseric6rdia   de   Guararema
para   o   exercicio   de   2025   e   da   outras   providencias.";   g)    Projeto   de
Lei   Complementar  n°   02/2024,   e  que   Institui   a  Taxa  de   Licenciamento
Ambiental  e  da  outras  providencias.'';   h)   Projeto  de  Lei  Complementar
n°    03/2024,     e    que    ``Define    como   Area    de    Expansao    Urbana    area    que
especifica   e   da   outras   providencias.";   2°)   Encaminhou  para   a   ``Ordem
do   Dia"   para   segunda   discussao   e   votaGao:    Projeto   de   Emenda   a   Lei
organica   do   Municipio   n°   01/2024,    de   autoria   do   Poder   Legislativo,
e    que    ``Disp6e    sobre    a    alteragao    do    art.     13    da    Lei    organica    do
Municipio    de    Guararema.";     3°)Colocou    em    deliberac:ao,     nos    termos
regimentals,   a  Moc:ao  de  Aplausos  n°   27/2024,   de  autoria  da  Vereadora
Vanessa   Martins    dos    Santos,    em   que   aplaude    e   parabeniza    a    jovem
cantora    Luara    Sabrina,    pelo    brilhante    percurso    em    sua    carreira
musical   e   pelo   exemplo   de   dedicaGao   e   talento   que   inspira   toda   a
comunidade,     a     qual     foi     aprovada     por     unanimidade     de     votos     e
determinado   o   seu   encaminhamento;    4°)    Determinou   o   encaminhamento
das   Indicac`6es   apresentadas   ao   Prefeito.   Nada   mais   havendo   para   o
Expediente,   a   Senhora   Presidente   facultou  a  palavra   aos   Vereadores
inscritos     para    o     "Pequeno     Expediente".     Nao    havendo    Vereadores
inscritos  para  o  ``Pequeno  Expediente'',   a  Senhora  Presidente  facultou
a   palavra   aos   Vereadores   inscritos   para   o   ``Grande   Expediente''.   Nao
havendo  Vereadores  inscritos  para  o  ``Grande  Expediente",   e  nada  mais
havendo  a  tratar,   a  Senhora  Presidente  suspendeu  a  sessao  por  quinze
minutos  para  o  intervalo  regimental.   Decorrido  o  tempo  regulamentar,
a    senhora    Presidente    reiniciou    os    trabalhos    da    Presente    Sessao
Ordinaria  e  solicitou  que  o  10  Secretario  fizesse  novamente  a  chamada
dos      senhores     Vereadores.      Constatada     a     presenGa     de     todos     os
Vereadores,   a   senhora   Presidente  passou  imediatamente  para  a   ``Ordem
do     Dia",     organizada     pela     Mesa,     ouvido     o     Colegio     de     Lideres,
devidamente  publicada  atraves   do  Edital  n°   35,   de   11   de  dezembro  de
2024.   A  seguir,   solicitou  ao   1°   Secretario  que  procedesse  a   leitura
das   materias   constantes   da   ``Ordem  do   Dia".   Neste  momento   o  Vereador
Marcos   Wezassek   de   Britto   pediu   ``Questao   de   Ordem"   e   requereu   que
fosse  dispensada  a  leitura  da  mat6ria  por  ja  ser  de   conhecimento  de
todos    os    Vereadores.    A    Senhora    Presidente    colocou    em    votaGao    o
requerimento   apresentado   pelo   Vereador   Marcos   Wezassek   de   Britto

Ata   da   22.   Sess5o   0rdinarla   do   ano   de   2024
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para    que    fosse    dispensada    a    leitura    da    mat6ria    por    ja    ser    de
conhecimento    de    todos    os    Vereadores,     o    qual     foi     aprovado    por
unanimidade   de   votos.   A   seguir,    o   1°   Secretario   passou   ao   item   urn
da  ``Ordem  do  Dia",   constante  do  Projeto  de  Lei  n°   36/2024,   de  autoria
do  Executivo  Municipal  e  que  ``Disp6e  sobre  o  Licenciamento  e  Controle
Ambiental   Municipal   de   empreendimentos   e   atividades   que   causem   ou
possam   causar   impacto   ambiental   de   ambito   local,    no   Municipio   de
Guararema,   e  da  outras  providencias,   procedendo  a  leitura  do  Parecer
n°    37/2024   da   Comissao   de   JustiGa   e   RedaGao,.    do   Parecer   n°    12/2024
da    Comissao    de    Educac:ao,     Sadde,    Assistencia    e    Meio   Ambiente,.    do
Parecer   n°    10/2024   da   Comissao   de   Obras   e   Servic:os   Pdblicos,.    e   do
Parecer    n°     34/2024    da    Comissao    de    FinanGas    e    OrGamento,     que    se
manifestam    favoraveis    ao    Projeto    de    Lei    mos    termos    propostos.
Encerrada  a  leitura,   a  Senhora  Presidente  colocou  o  referido  Projeto
de   Lei   em   tinica   discussao.    Nao   havendo   Vereadores   interessados   em
discutir  o  Projeto,   a  senhora  Presidente  colocou-o  em  tinica  vota€ao.
Encerrada   a   vota€ao,   proclamou   o   resultado,    sendo   o   Projeto   de   Lei
n°   36/2024,   aprovado  por   unanimidade   de   votos,   em  unica   discussao   e
votac:ao.   A   seguir,   o   1°   Secretario  passou   ao   item  dois   da   ``Ordem  do
Dia",   constante  do  Projeto  de  Lei  n°   37/2024,   de  autoria  do  Executivo
Municipal   e   que   ``Renova   em   todos   os   seus   termos   a   Lei   Municipal   n°
3401,    de   7   de   abril   de   2021",    procedendo   a   leitura   do   Parecer   n°
38/2024   da   Comissao   de   JustiGa   e   Redac:ao;    do   Parecer   n°    13/2024   da
Comissao    de    Educagao,     Sadde,     Assistencia    e    Meio    Ambiente;     e    do
Parecer    n°    35/2024    da    Comissao    de    Financas    e    Orcamento,     que    se
manifestam    favoraveis    ao    Projeto    de    Lei    nos    termos    propostos.
Encerrada  a  leitura,   a  Senhora  Presidente  colocou  o  referido  Projeto
de   Lei   em   dnica   discussao.    Nao   havendo   Vereadores   interessados   em
discutir  o  Projeto,   a  senhora  Presidente  colocou-o  em  bnica  votagao.
Encerrada   a   votaGao,   proclamou   o   resultado,   sendo   o   Projeto   de   Lei
n°   37/2024,   aprovado   por   unanimidade   de   votos,   em  tinica   discussao   e
votac:ao.   A  seguir,   o   1°   Secretario  passou   ao   item  tres   da   ``Ordem  do
Dia",   constante  do  Projeto  de  Lei  n°  38/2024,   de  autoria  do  Executivo
Municipal   e   que   ``Denomina   Espac:os   que   integram   a   Escola   Municipal
Professora    Consuelo    Apparecida    Tavares    Neme,     integrante    da    Rede
Municipal   de   Ensino.'',    procedendo   a   leitura   do   Parecer   n°    39/2024
da   Comissao   de   Justiga   e   Reda?ao;   do   Parecer   n°   14/2024   da   Comissao
de    EducaGao,     Sadde,     Assistencia    e    Meio    Arnbiente;     do    Parecer    n°
11/2024   da   Comissao   de   Obras   e   Servic:os   Pdblicos;    e   do   Parecer   n°
36/2024    da    Comissao    de    Financ:as    e    Orc:amento,     que    se    manifestam
favoraveis    ao    Projeto    de    Lei    mos    termos    propostos.     Encerrada    a
leitura,   a   Senhora   Presidente   colocou  o   referido   Projeto   de   Lei   em
tinica   discussao.   Nao   havendo   Vereadores   interessados   em  discutir   o E2EEii]
Projeto,   a   senhora   Presidente   colocou-o  em  dnica  votaGao.   Encerrada  ~
a  votac:ao,   proclamou  o  resultado,   sendo  o   Projeto  de  Lei  n°   38/2024,

Ate   da   22.    Sessao   Ordin6ria   do   ano   de   2024
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aprovado   por   unanimidade   de   votos,    em  dnica   discussao   e   votac:ao.   A
seguir,    o   1°    Secretario   passou   ao   item   quatro   da   ``Ordem   do   Dia",
constante    do    Projeto   de    Lei    n°    39/2024,    de    autoria    do   Executivo
Municipal   e   que   ``Autoriza   a   concessao   de   subvengao   a   AssociaGao   de
Pals   e  Amigos   dos   Excepcionais   de   Guararema   -  APAE  para   o   exercicio
de  2025  e  da  outras  providencias.",     procedendo  a  leitura  do  Parecer
n°   40/2024   da   Comissao   de   JustiGa   e   Redac:ao,.    do   Parecer   n°    15/2024
da    Comissao    de    Educac:ao,     Sadde,    Assistencia    e    Meio    Ambiente;    do
Parecer   n°    12/2024   da   Comissao   de   Obras   e   Servic:os   Ptiblicos;    e   do
Parecer    n°     37/2024    da    Comissao    de    FinanGas    e    Ore:amento,     que    se
manifestam    favoraveis    ao    Projeto    de    Lei    nos    termos    propostos.
Encerrada  a  leitura,   a  Senhora  Presidente  colocou  o  referido  Projeto
de   Lei   em   bnica   discussao.    Nao   havendo   Vereadores   interessados   em
discutir  o  Projeto,   a  senhora  Presidente  colocou-o  em  tinica  vota€ao.
Encerrada   a   votaGao,   proclamou   o   resultado,    sendo   o   Projeto   de   Lei
n°   39/2024,   aprovado  por  unanimidade   de   votos,   em  tinica   discussao   e
votac:ao.    A   seguir,    o   10   Secretario   passou   ao   item   cinco   da   ``Ordem
do    Dia",     constante    do    Projeto    de    Lei    n°    40/2024,    de    autoria    do
Executivo    Municipal    e    que    ``Autoriza    a    concessao    de    subvenGao    a
Associac:ao   de   Pals   e   Amigos   dos   Excepcionais   de   Mogi   das   Cruzes   -
APAE  para  o  exercicio  de  2025  e  da  outras  providencias.",   procedendo
a   leitura   do   Parecer   n°    41/2024   da   Comissao   de   JustiGa   e   RedaGao,.
do   Parecer   n°   16/2024   da   Comissao   de   Educagao,    Satide,   Assistencia   e
Meio  Ambiente;   do   Parecer  n°   13/2024   da  Comissao  de   Obras   e   ServiGos
Publicos;     e     do     Parecer     n°     38/2024     da     Comissao     de     FinanGas     e
Ore:amento,   que   se  manifestam  favoraveis   ao   Projeto  de  Lei   mos   termos
propostos.     Encerrada    a    leitura,     a    Senhora    Presidente    colocou    o
referido   Projeto   de   Lei   em  dnica   discussao.   Nao   havendo   Vereadores
interessados   em  discutir   o   Projeto,   a   senhora   Presidente   colocou-o
em  bnica  votagao.   Encerrada  a  votagao,   proclamou  o  resultado,   sendo
o   Projeto   de   Lei   n°   40/2024,    aprovado   por   unanimidade   de   votos,   em
unica   discussao  e  vota€aci.   A  seguir,   o   1°   Secretario  passou  ao   item
seis   da   ``Ordem  do   Dia",    constante   do   Projeto   de   Lei   n°   41/2024,    de
autoria   do   Executivo   Municipal   e   que   ``Disp6e   sobre   a   concessao   de
subvenGao  a  Santa  Casa  de  Miseric6rdia  de  Guararema  para  o  exercicio
de   2025   e   da  outras   providencias.",   procedendo   a   leitura  do   Parecer
n°    42/2024   da   Comissao   de   JustiGa   e   RedaGao;    do   Parecer   n°    17/2024
da    Comissao    de    EducaGao,     Satide,    Assistencia    e    Meio    Ambiente;    do
Parecer   n°    14/2024   da   Comissao   de   Obras   e   ServiGos   Pdblicos;    e   do
Parecer    n°     39/2024    da    Comissao    de    Financ`as    e    Orc.amento,     que    se
manifestam    favoraveis    ao    Projeto    de    Lei    nos    termos    propostos.
Encerrada  a  leitura,   a  Senhora  Presidente  colocou  o  referido  Projeto
de   Lei   em   dnica   discussao.    Nao   havendo   Vereadores   interessados
discutir  o  Projeto,   a  senhora  Presidente  colocou-o  em  unica  votac:a

eno.Je
Encerrada   a   votaGao,   proclamou   o   resultado,    sendo   o   Projeto   de   Lei
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n°   41/2024,   aprovado  por  unanimidade   de   votos,   em  tinica   discussao   e
votaGao.   A   seguir,   o   1°   Secretario  passou   ao   item  sete   da   ``Ordem  do
Dia",   constante  do  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  02/2024,   de  autoria
do    Executivo    Municipal    e    que    ``Institui    a    Taxa    de    Licenciamento
Ambiental    e    da    outras    providencias.'',     procedendo    a    leitura    do
Parecer  n°   44/2024   da  Comissao  de  JustiGa  e  Redagao  que   se  manifesta
favoravel    do    Projeto    de    Lei    acolhendo    as    Emendas    Modificativas
constantes   no    Parecer   da   Procuradoria   Legislativa   e   que   passamos
adiante   a   expor:    1a    Emenda   Modificativa   ao   art.3°:    ``Art.    3° ....
[...]    XI-Certidao   Ambiental   -CA.   XII   -Parecer   Tecnico   Ambiental
-      PTA"      2a      Emenda     Modificativa      ao      Art.14:      ``Art.14      Esta      Lei
Complementar   entra   em   vigor   na   data   de   sua   publicacao,    produzindo
seus   efeitos   ap6s   90(noventa)    dias   da   publicaGao.";    do   Parecer   n°
19/2024   da  Comissao  de  EducaGao,   Satide,   Assistencia  e  Meio  Ambiente;
do   Parecer   n°    16/2024   da   Comissao   de   obras   e   Servic:os   Ptiblicos;    e
do   Parecer   n°    41/2024   da   Comissao   de   FinanGas   e   Ore:amento,    que   se
manifestam   favoraveis   ao   Projeto   de   Lei   Complementar,    acolhendo   as
Emendas   Modif icativas   constantes   no   Parecer   da   Comissao   de   JustiGa
e    RedaGao.    Encerrada    a    leitura,     a    Senhora    Presidente    colocou    o
referido  Projeto  de  Lei  Complementar  em  dnica  discussao.   Nao  havendo
Vereadores   interessados  em  discutir  o   Projeto,   a  senhora   Presidente
comunicou   que   a   materia   exigia   para   a   sua   aprovac`ao    o   qu6rum   da
maioria   absoluta  dos  Membros  da  Camara,   nos   termos   dos   dispositivos
da    Lei    organica    do    Municipio,     e    de    acordo    com    dispositivos    do
Regimento  Interno  tambem manifestaria  o  seu  voto  a  materia.  A  seguir,
a   senhora   Presidente   colocou  as   Emendas  Modificativas   ao   Projeto  de
Lei   Complementar   em  unica   votagao.   Ap6s   todos   os  Vereadores   votarem
a    senhora    Presidente    tamb6m   manifestou    o    seu    voto.    Encerrada    a
votaGao,     proclamou    o    resultado,     sendo    as    Emendas    Modificativas
aprovadas  por  unanimidade  de  votos,   em  dnica   discussao   e   votaGao.   A
seguir,    a   senhora   Presidente   colocou   em  unica   votac:ao   o   Projeto   de
Lei  Complementar  n°   02/2024,   juntamente  com  as  Emendas  Modificativas
ja   aprovadas.    Isto   posto,   ap6s   todos   os   Vereadores   votarem,    tambem
manifestou    seu   voto    a   materia.    Encerrada    a   votaGao,    proclamou   o
resultado,    sendo   o   Projeto   de   Lei   Complementar   n°   02/2024,    com   as
Emendas   Modificativas,   aprovado   por   unanimidade   de   votos,    em  iinica
discussao   e   votagao.   A   seguir,   o   1°   Secretario   passou   ao   item  oito
da    ``Ordem    do    Dia",     constante    do    Projeto    de    Ijei    Complementar    n°
03/2024,   de   autoria   do   Executivo   Municipal   e   que   ``Define   como   Area
de   Expansao   Urbana   area   que   especifica   e   da   outras   providencias.'',
procedendo   a   leitura   do   Parecer  n°   43/2024   da   Comissao   de   JustiGa   e
Redac:ao;     do     Parecer    n°     18/2024    da    Comissao    de    EducaGao,     Satide,
Assistencia   e   Meio   Ambiente;    do   Parecer   n°    15/2024   da   Comissao   de
Obras   e   ServiGos   Publicos;    e   do   Parecer   n°    40/2024   da   Comissao   de
Financ:as  e  Ore:amento,   que  se  manifestam  favoraveis   ao   Projeto  de  Lei
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Complementar   nos   termos   propostos.    Encerrada   a   leitura,    a   Senhora
Presidente   colocou   o   referido   Projeto   de   Lei   Complementar   em  dnica
discussao.     Nao     havendo     Vereadores     interessados     em     discutir     o
Projeto,       a      senhora      Presidente      colocou-o      em      dnica      votaGao,
comunicando  ao   Plenario  que   a  materia   exigia  para  a   sua  aprova?ao   o
gu6rum   da   maioria   absoluta   dos   Membros   da   Camara,    nos   termos   dos
dispositivos     da     Lei     Organica     do     Municipio,     e     de     acordo     com
dispositivos   do   Regimento   Interno   tamb6m  manifestaria   o   seu  voto   a
materia.    Isto   posto,    ap6s   todos   os   Vereadores   votarem,    a   senhora
Presidente    tambem   manifestou    o    seu    voto    a   materia.    Encerrada    a
votaGao,   proclamou  o  resultado,   sendo  o   Projeto  de   Lei   Complementar
n°   03/2024,   aprovado  por  unanimidade   de   votos,   em  tinica   discussao   e
votaGao.   A   seguir,    o   10   Secretario   passou   ao   item   move      da   ``Ordem
do   Dia",   constante   do   Projeto   de   Emenda   a   Lei   Organica   do  Municipio
n°    01/2024,    de   autoria   do   Poder   Legislativo   e   que   "Disp6e   sobre   a
alterac:ao   do   art.    13   da   Lei   Organica   do   Municipio   de   Guararema.",
procedendo   a   leitura  do   Parecer  n°   36/2024   da  Comissao  de   Justic:a  e
Reda€ao  que   se  manifesta   favoravel   ao   Projeto  mos   termos  propostos.
Encerrada  a  leitura,   a  Senhora  Presidente  colocou  o  referido  Projeto
de    Emenda    a    Lei    Organica    do   Municipio    em    segunda    discussao.    Nao
havendo   Vereadores    interessados   em   discutir   o   Projeto,    a   senhora
Presidente   colocou-o   em  segunda   votaGao,    e   comunicou   que   a  materia
exigia   para   a   sua   aprovaGao   o   guc5rum   c!e   2/3   dos   Membros   da   Camara,
nos  termos  do  paragrafo  10  do  Artigo  21  da  Lei  Organica  do  Municipio,
e   em   razao   de   tal   dispositivo,    tambem   manifestaria   o   seu   voto   a
materia.   A  seguir,   a   senhora   Presidente   colocou  o   Projeto  de   Emenda
a   Lei   organica   do   Municipio   n°    01/2024   em   segunda   votac`ao,    e   ap6s
todos   os   Vereadores   votarem,   tambem  manifestou   seu   voto   a  materia.
Isto   posto,   ap6s   todos   os   Vereadores   votarem,   a   senhora   Presidente
tambem    manifestou    o     seu    voto    a    materia.     Encerrada    a    votaGao,
proclamou   o   resultado,    sendo   o   Projeto   de   Emenda   a   Lei   organica   do
Municipio   n°   01/2024,   aprovado  por   unanimidade   de  votos,   em  segunda
discussao    e    votac;ao.    Nada   mais    havendo   para    a    "Ordem   do    Dia'',    a
Senhora  Presidente   facultou  a  palavra  aos  Vereadores   inscritos  para
``Explicag6es      Pessoais".      Neste     momento      a      Presidente     da     Mesa,

Vereadora    Vanessa    Martins    dos    Santos,     passou    a     Presidencia    ao
Vereador  Jose   Francisco  Beraldo  Junior,   Vice-presidente,   para  fazer
uso  da  palavra  na  tribuna  e,   assim,   se  manifestou:   ``Senhor  Presidente
Jtinior,    Nobres   Pares,    uma   boa   tarde   a   todc)s,    aos   nossos   municipes   que
mos   acompanham   nesta   sessao   de   hoje   e   aqueles    que   nos    acompanham   por
meio  da   TV  Camara,    uma  boa   tarde.   Quero  agradecer  primeiramente   a   Deus.
Gosto  de  iniciar   sempre  a  minha   fala   em  agradecimento  pelo  don  da  vida,
por  tudo  que   Deus   ten  feito  e   realizado  na  minha  vida.   E   hoje  o  meu  pal
tambem  esta  aqui,   o  ex-Vereador  Laercio,   foi  com  ele  que  eu  me  apaixonei
pelos   trabalhos   realizados  em  prol  da  comunidade  e  das  pessoas  que  mais
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precisam,    e   eu   fico   muito   feliz   de   n6s   podermos   estarmos   juntos   nesta
caminhada,    ele   me   acompanhando,    e   nao   ha   nada   mais   gratif icante   neste
mundo    do    que    saber    que    6    urn   legado,     que    ele   me   passa    o   bastao,    as
pessoas   abrac:am   e   n6s   temos   essa   possibilidade   de   trabalharmos   juntos
em   uma   unica   s6   pessoa.    Hoje   e   urn  dia   especial,    eu   quero   agradecer   a
todos   os  vereadores   pela   aprovagao  da  Mocao  de  Aplausos   ndmero   27/2024,
que     n6s     ja    estamos     trabalhando    nessa    moc:ao    ha    alguns    meses,     mas
conseguimos   concluir   nessa   tiltima   sessao   do   ano   em  homenagem   a   cantora
Luara   Sabrina.   i:   uma   ]ovem  mulher   empoderada   do   Municipio   de   Guararema
e,   enquanto   Presidente   desta  Casa,   enquanto   Procuradora   da  Mulher  6  uma
honra   nos   depararmos   com  mulheres   que   nao   desanimam  diante  dos   desaf ios
que   n6s   encontramos   nesta  vida   e   a   Luara   ela   representa  muito  ben  essa
figura  da  mulher  guararemense,   que  eu  sempre  gosto  de   ressaltar  que  sao
mulheres   fortes   e   guerreiras.    Entao   Luara,    parabens   por   tudo   que   voce
ten   realizado,   parabens   pela   grande  mulher   que  voce   e,   essa  mulher  que
voce  se  tornou,   essa  grande  artista  que  esta  tomando  uma  proporc:ao  muito
grande,    que   vein   avanGando   cada   vez   mais.    Esse   a   s6   o   comec`o.    Deus   ten
muito  mais  na  sua  vida  e  voce  merece  cada  degrau  que  voce   ten  alcanGado.
Eu   acredito   que   a   humildade   de   urn   ser   humano   ela   a   a   base   principal.
Vein   primeiramente   a   nossa   fe,    a   nossa   humildade   e   e   isso   que   vai   mos
movendo.    Entao,    a   fe   e   a   humildade,    elas   caminham   juntos,    que   sao   os
ensinamentos   que   Jesus   deixou   para   n6s.    Voce   aprendeu   isso   muito   ben
dentro   da   Igreja,    comeGou   sua   carreira   cantando   na   Igreja,    tocando   o
coraGao   das   pessoas,    ajudando   para   que   pessoas   pudessem   se   reconectar
espiritualmente   com   Deus   e   isso   6   muito   valoroso,    a   algo   que   faz   com
que   voce   seja   cada  vez  mais   forte.   i   essa   luz   do   Espirito   Santo   que   te
move   e   que   faz   com   que   voce   nao   desista   diante   dos   obstaculos   que   voce
ja   encontrou   e   que   ainda   vai   encontrar,    porque   na   vida   a   gente   nunca
esta   tranquilo,    sempre   vai   encontrar   algo  para   tentar   fazer   com  que   a
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enfrentou  e  participou  com  a  gente.   Entao,   estavam,   nao  vou  citar  todas
porque  pode   ser  que  eu  esqueca  de  alguma  e   fiquem  chateadas,   mas  varias
cantoras  aqui  do  municipio,   acredito  que  umas   oito  cantoras,   e  dali  por
diante   a   Luara   comet:ou   a   se   aventurar   inicialmente   e   deu  muito   certo,
ne   Luara?   Hoje   para  mim,   acredito   que   para   os   guararemenses,   nao   foi   a
toa   que  voce   ganhou   como   destaque,   melhor   cantora   do   ano   de   dois   nil   e
vinte     e     quatro.     Dois     nil     e     vinte     quatro,     merecidamente,     e     nao
desmerecendo    outras    cantoras    nao,    a    fazendo    com   que    essas    mulheres
tamb6m    sejam    exaltadas    porque    na    vida    sempre    ha    urn   vencedor    e    urn
perdedor,    mas   o   perdedor   nunca   a   urn   perdedor,    sempre   ha   urn   vencedor
tambem.   Entao,   voce   representou  todas   as   vozes   das  mulheres   empoderadas
de   Guararema.    Parabens   por   isso.    Eu   me   sinto   representada   e   por   isso
que    eu    fiz    questao    de    solicitar    aos    vereadores    a    aprovac:ao    dessa
homenagem   a   qual   voce   muito   merece.    E   a   Luara   ela   cc>mpletou   tres   anos
de   carreira   no   mss   de   aniversario   da   cidade,    la   ela   tamb6m   cantou   com
Maria    Cecilia    e    Rodolfo,     participou    ali    junto    ao    show    de    Cesar    e
Paulinho.   Em  dois  nil  e  vinte  dois  ela  cantou  com  Mato  Grosso  e  Mathias,
eu  lembro  disso,   foi  em  Mogi  das   Cruzes,   nao  e  Luara?   Eu  acompanho  voce,
viu?   E   dai   por   diante   foi   s6   benGao   na   vida   dela.   Gravou   duas   mtisicas
muito  bonitas,   as  pessoas  que  estao  mos  assistindo  acompanham  o  trabalho
dela   na   rede   social   que   e   urn  trabalho   forte   e   para   conhecer   ainda  mais
para   a   gente   poder   valorizar,    quanto   mais   seguidores   o   cantor   ganha,
melhor  para  ele,   e  assim  ela  vai  crescendo,   cada  vez  mais,   e  ela  merece.
Alem  de   tudo   isso,   aniversario   de   tres   anos   de   carreira,   no  meio,   esse
ano  a  Luara   sofreu  urn  acidente,   ela   fez   cirurgia,   ficou  parada  urn  tempo
que   nao   ficou   parada,    quando   a   gente   a   viu   estava   cantando   na   cadeira
de   rc>das   para   dar   sequencia   ao   trabalho   dela.    Isso   e   respeito   com   o
pdblico   que   voce   ten  muito,   e   respeitar   o   contratante,   e   dar  valor   na
sua   carreira,    af inal   voce   ama,    entao   mesmo   com   dor,    com   todo   aquele
sof rimento   ela   deu   sequencia,   continuava   cantando   com  sorriso   no   rosto
e   ainda   tentava   levantar   para   querer   danGar,    nao   e   Luara?   Mas   olha,
tudo   isso  nao   foi  por  acaso.   Essa  homenagem  era  para  ter  sido   la  atras,
em   setembro,    por   conta   do   aniversario   da   carreira   dela   de   tres   anos,
mas   a   Luara   amanha   vai   comemorar   o   aniversario.    Hoje   ela   tern   vinte   e
oito   anos,    amanha   ela   vai   completar   vinte   e   nove   aninhos   e   6   por   isso
que   n6s   temos   muita   honra,    muita   alegria   e   satisfaGao   de   te-la   como
nascida   em  Guararema,    filha   da   nossa   terra,    cantora   que   vein  da   Regiao
Norte,   de   uma   familia   simples   que   nunca   teve  medo  dos   desaf ios   e   e  por
isso   que   voce   merece   aplausos,    congratulaG6es,    respeito,    carinho,    que
o   ptiblico   esteja   sempre   perto   de   voce,    que   voce   possa   tocar   o   cora€ao
das   pessoas   por   meio   de   sua   voz   porque   o   artista   ele   ten   a   capacidade
de   transformar   o  humor   de  urn  ser   humano,   ele   tern  a   capacidade   de   levar
o   sentimento   que   ele   tern   e   tocar   esses   coraG6es   para   que   as   pessoas
possam   se   conectar   com   voce.    Entao,    o   artista   ele   tern  urn   significado
muito   grande   na  vida   das   pessoas,   e   eu   creio   que   sou   urn  instrumento   de
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Deus,    com   certeza.    Luara,   parabens,    que   Deus   te   ilumine   e   te   proteja,
aproveite   bastante   o   seu   titulo   de   cantora,   melhor   cantora   do   ano   de
2024,     aproveite    essa    homenagem    e    que    seu    dia    e    que    amanha    do    seu
aniversario     seja    de    muitas    vit6rias,     de    muito    amor    e    de    muitas
conquistas.   Em   nome   da   Camara   Municipal   parabenizo   a   voce   e   toda   a   sua
familia,    o   Bentinho   que   esta   aqui   junto   com   a   mamae,    e   aproveitar   os
meus   dltimos   minutos   aqui   para   fazer   urn  agradecimento   especial   a   todos
os    Vereadores    meus    parceiros,     amigos,     colegas,     companheiros,     muito
obrigada    pelos    anos    de    2023    e    2024    que    voces    me    permitiram    estar
presidente   desta   Casa   de   Leis,   nao   foram  momentos   tao   faceis,   acredito
que   n6s   tivemos   faceis   e   dificeis,    e   todos   esses   momentos,    eles   fazem
com  que   a   gente   possa   aprender   com   as   nossas   falhas,    para   que   a   gente
possa  seguir  adiante  acertando  mais   e  errando  menos.   Posso  dizer   que  eu
aprendi   muito   com  voces   e   pude   levar   urn  pouquinho   do  meu   conhecimento,
tambem.     Entao,     e     uma     troca,     uma     troca     de     energia,     uma     troca    de
conhecimentos   e  eu  tenho  muito  a  agradecer  a  cada  urn  de  voces.   Obrigada,
que    Deus   abenc:oe,    nao    somente   a   voces,    mas    a    familia   de    cada   urn   e    a
todos   os   funcionarios   dessa   Casa   de   Leis.   Aproveitei   para   falar   hoje,
que   e  a  nossa  dltima   sessao  ordinaria,   e  eu  levo  daqui  urn  pouco  mais  de
bagagem   para   que   no   futuro   a   gente   possa   seguir   cada   vez   mais   forte,
com  mais   sabedoria,   com  mais   inteligencia  e  respeito  em  primeiro   lugar.
Entao  muito   obrigada   a   todos   voces,    que   Deus   abenGoe   e   ate   a   pr6xima."
E   nao   havendo  mais   Vereadores   inscritos   em  ``Explicac:6es   Pessoais",   e
nada  mais  havendo  a  tratar,   a  senhora  Presidente  comunicou  que  o  recesso
parlamentar   teria   inicio   no   pr6ximo   dia   23   de   dezembro,    se   estendendo
ate   o  dia   31   de   janeiro  de   2025.   E   declarou   encerrada   a   presente   Sessao
ordinaria.   E,   para   os   efeitos   legais,    lavrou-se   a   presente   Ata   que
depois    de    aprovada    segue    assinada   pela    Senhora    Presidente,    pelo


